

24家矿山企业编制2013年度储量年报

编制不合格企业将难过年检关

本报枣庄3月9日讯(记者 张冬梅 通讯员 高训蒙 马士兴) 6日,记者了解到,为进一步强化矿山资源储量年报在矿产资源管理中的地位,督促矿山企业做好矿山资源储量年报工作,为矿山资源储量登记统计、矿产资源补偿费征收和矿业权评估等提供基础依据,近期滕州市国土资源局组织境内24家矿山企业编制2013年度储量年报。

据了解,矿山企业编制资源储量年度报告是掌握矿山

地质条件和储量变化情况的一项重要的基础性工作。依法监督矿山企业开展矿山资源储量动态管理,综合运用法律、经济和必要的行政手段加强矿产开发全程储量动态监督管理,对于促进矿山企业珍惜和合理利用资源,推进国土资源管理职能全面到位,建设资源节约型社会,具有十分重要的意义。

记者了解到,为规范年报编制工作,滕州市国土局召集境内所有矿山企业的负责人和有关技术人员召开了

2013年度储量年报编制工作会议,对年报编制工作进行了全面安排和部署。为提高年报编制的效率和质量,要求所有矿山企业要聘请具有固体矿产资源勘查资质的单位编制本矿山储量年报。凡是不进行编制或不按照要求编制储量年报的,年检不予通过,不再出具矿山保有资源储量证明和办理延续、变更等登记。

截至目前,滕州市境内24家矿山企业已全部完成年报编制工作。

两块五引发恶斗 重伤者被赔16万

本报枣庄3月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 李付伟) 为一双童鞋讨价还价,因两元五角钱没有谈好就引起了一场恶斗,结果一人受重伤,一人赔偿损失16万元,并被判处有期徒刑三年,缓刑三年。

2013年6月16日,被害人马某的妻子吕某在被告人李某亲属店内看中一双童鞋,因买卖双方坚持的价格悬殊两元五角钱而发生争执,恶言相对,最终没有完成交易,双方不欢而散。吕某回到家后,越想越窝火,便向自己的丈夫马某说起此事。之后,两人气愤地返回鞋店。李某见状,担心对方报复,便邀“小叔子”徐某过来帮忙。几句话过后,双方又争执起来,继而撕打

在一起,马某被打伤倒在地上,徐某不见了踪影。附近居民拨打了120、110报警,马某被送至医院救治。经诊断,马某腹部被打伤致肠系膜撕裂伤,腹腔积血。后经法医学鉴定,马某所受损伤为人体重伤。

次日,李某因涉嫌犯故意伤害罪被滕州市公安局刑事拘留,同年7月下旬,李某被依法逮捕。2013年11月中旬,滕州市人民法院公开开庭审理了此案。由于被告人李某案后如实供述自己的犯罪事实,其近亲属积极代为赔偿被害人马某经济损失16万元,并取得了被害人谅解,法院依法判处李某有期徒刑三年,缓刑三年。徐某因外逃另案处理。

男子捅伤父亲 送医后又打医生

本报枣庄3月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 杜斌) 25岁的张某醉酒后因家庭琐事和父亲发生争执,用水果刀捅伤父亲。把父亲送到医院后,再次对医生动粗。

25岁的张某跟着别人开出租车,为了工作方便就近租了一套房子,父子俩住在一起。3日晚上父子俩一起吃饭,张某喝了些酒,因家庭琐事和父亲产生分歧,一言不合,张某借着酒劲,抄起水果刀捅向父亲的肚子。五十多岁的父亲如何抵挡得住儿子手里这把锋利的

刀,肚子瞬间鲜血直流。张某方才如梦初醒,匆忙搭车送父亲赶往医院。到了医院的急诊室,张某某见父亲流血过多,气急败坏,喝令医生抓紧给父亲治疗,医生安排张某某先去挂号,然而这样平常的一句话又激怒了张某某,无任何防备的医生被张某某一把掐住了脖子,医生挣脱后,张某某抓着医生的衣领不依不饶,北辛派出所民警到达现场后将张某某带走。

张某某后被北辛派出所民警带走,此案正在进一步审理当中。

吵架气走妻子 男子寻妻被锁门外

本报枣庄3月9日讯(记者 马明 通讯员 李季) 9日,记者从木石镇派出所获悉,一南京游客因酗酒和妻子吵架,妻子赌气从宾馆房间出走,丈夫四处寻找未果想返回房间休息,结果却因房间反锁进不去,无奈之下他只好报警求助。

3月5日凌晨3时许,木石派出所值班室突然接到一外地男子报警求助称,妻子因其喝酒吵架负气出走了,他外出寻找未果回宾馆,房间门却打不开了。值班民警接到报警后赶到现场只见一名40多岁的中年男子浑身散发着酒气,正在宾馆一房间门前焦躁不安地拍门。

原来中年男子姓杜,江苏南京人,3月4日来滕州探亲并在木石一宾馆开了个房间,由于当天晚上酒喝多了,回到宾

馆后,夫妻二人因琐事意见发生了分歧,妻子负气从宾馆跑了出去。起初杜某还不当回事,以为妻子过不了多久消消气就会回来,可等了半天不见妻子回来,于是他走出宾馆四处寻找也没有妻子的踪影,杜某又因又累决定先回宾馆休息,可是到了房间门前却怎么也打不开门,无奈之下他只得拨通了报警电话求助。

民警了解情况后,立即让服务员拿钥匙开门,可是房门还是打不开,民警判定门在里面被人反锁了,可能是杜某的妻子趁其外出时返回房间负气将门反锁了,于是便耐心帮杜某叫开了门。开门后民警首先对杜某酗酒闹事行为进行了批评教育,然后对其夫妻二人进行了劝说,终使夫妻二人消除怨气,和好如初。



趣味运动会

为欢庆2014年三八国际妇女节,滕州一中在3月8日召开了模范女教工座谈会和女教工趣味运动会,同时评选出的27位模范女教工。踢毽子、跳绳、绑腿跑、套圈等项目相继展开,场地上热闹非凡。本报记者 甘倩茹 摄影报道

楼上漏水 楼下遭殃

住房办启动预案,制定维修方案获认可

本报枣庄3月9日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张芳) 缪女士承租的金城花园的廉租房卫生间天花板出现漏水现象,由于维修施工预计较长,和楼上邻居迟迟协商不定。滕州市住房办得知此情况后,启动廉租房维修预案和程序,并协调邻里关系,帮助缪女士顺利完成施工。

缪女士承租的金城花园廉租房为四层,近日出现卫生间天花板漏水现象,经过勘察,需要在五层住户的卫生间重新做防水处理,才能彻底解决漏水问题。由于这项维修施工预计时间为四天,并需要到五层邻居家进行施工。由于工作原因,楼上邻居时间上不好配合,同时担心施工会影响自己的正常生活,缪女士与其协商多日,不但未达成满意结果,邻里之间还因此出现了隔阂。

滕州市住房办得知此事后,主动介入,并立即启动廉租房维修预案和程序。5日上午,住房办召集廉租房开发单位金城房地产开发公司和漏水卫生间所涉及的两家当事住户,在金城小区四方碰面,召开现场会,与当时住户和廉租房开发单位共同协商维修细节。本着既少干扰楼上住户工作和生活,又能彻底解决楼下住户卫生间



缪女士承租的金城花园廉租房卫生间漏水。本报记者 甘倩茹 摄

漏水的原则,当场制定了详细的施工方案,确定了维修施工时间,获得了两家当事住户的认可,同时也化解了两家因维修问题而产生的矛盾纠纷,促进了廉租房住户邻里间的和谐。

滕州住房办工作人员介绍,廉租房入住家庭收入较低,随着廉租房政策的实施,在做好廉租房建设和分配工作外,廉租房入住后的维修养护工作也成为一项重

要工作。滕州市住房办相应出台了《滕州市租赁型保障住房运营管理规定》,明确了廉租房的维修程序、维修范围、维修时限和服务承诺等内容,设立了报修热线电话,方便廉租房住户及时报修。并落实廉租房巡查回访制度,及时掌握了解住户对维修情况的意见反馈,改进了廉租房的维修养护工作,让廉租房住户的维修无后顾之忧。